

2008郑州商业地产模式样板报告之 西区——明宇国际汽贸中心、郑州国际磨料磨具集成营销基地、中原路·水岸花木城

多功能专业市场纵横西区

□专题总撰文 王亚平

集约、专业、综合的一体化市场 800亩汽贸中心全国招商

一体化汽车服务专业市场现身郑州高新区

“为买车跑了很多店，好不容易选好了，装饰甚至后期的维护又得东奔西跑，难道就不能有一个大型专业市场将所有服务一步到位吗？”有车一族大都发出这样的感慨。

近日，记者获悉，一个令汽车爱好者和消费者足够兴奋的消息：过不了多久，一个集汽车展览、整车销售、后期服务、仓储、物流等可提供一体化服务的专业市场就要投入使用了。它就是位于郑上路东段的明宇国际汽贸中心。

集约、专业 国内最大的一体化汽车服务市场扼守高新区

汽车销售、汽配服务，人们首先会想到郑州北区，那里散落着几个汽配城，可以提供几近齐全的服务。只是没有了初建的喧闹和繁华。“交通条件的便利与否直接关系着汽配市场发展的好坏，北区兴建汽配城大多依赖107国道的交通动脉，现在107东迁，花园路又经常堵车，一定程度上阻碍了北区几个汽配城的发展。”有业内人士表示。

除却交通不便带来的不利，北区几个汽配

只租、不卖 两年后，明宇国际汽贸中心大势或起

“两年。”谈起需要多久明宇国际汽贸中心可以成气候，张明星信心十足地说。他告诉记者，现在身边很多朋友都说要进市场做生意，将于4月底举行的中博会，该项目将对全国招商，大型汽车销售、服务商都将进驻。

与其他专业类市场不同但是足以令人欣慰的是，该市场只租不卖。“我们做的事情政府大力支持，且为城市发展、百姓生活服务的项目，之所以只租不卖是我们想通过后期统一、

占据中国磨料磨具行业中心 郑州唯一大型永久性专业市场

中原独创“产地型专业市场”成投资新宠

“现在股市基金低迷，投资还是选择商铺较安全。”近来，商铺投资再次燃起市民激情的时候，一个集磨料磨具交易、仓储物流、商住配套等多功能为一体的专业市场引起了投资者的极大兴趣。

西区诞生郑州国际磨料磨具集成营销基地

“这里有磨料磨具交易中心、钢材交易区、仓储物流区、商住配套区等多个功能区域。它将推动河南磨料磨具产业集群的全面发展。”郑州国际磨料磨具集成营销基地项目负责人介绍道。

据了解，该项目是目前唯一一家郑州市发改委立项的大型永久性专业市场，是郑州市中原区的重点建设项目。

财富往西成为不可阻挡的趋势

“从郑州地产的财富动向，就可以看出西区的发展潜力，郑洛工业带的形成，西四环改建、西客站筹建等，财富往西成为不可阻挡的趋势。”有业内人士表示。

西区专业市场的纷纷开建，吸引了投资者的眼光，只是怎样才能保证财富的稳中有升？

“签约即返3年27%的租金收益，如果3年市场做不起来或者投资者对市场缺乏信心，可选择

原价回购，确保投资万无一失，可充分保障资本的安全。”该负责人介绍说，“如果3年后业主选择继续持有，6年后开发商还可以以商铺原价的1.2倍回购，不仅赚租金，还保障资本的升值收益。”

以6年的时间考察一个市场，若没有足够的信心，恐怕也不敢如此许诺。“目前我们的铺位价值比年前已经增长了10%，所以，我们给投资者的就是一个实实在在的保障。”该项目



明宇国际汽贸中心效果图

城相对分散，没有形成一个集约、专业、综合的市场，为消费者一体化消费带来不便，因此消费者迫切希望出现一个能提供一体化服务、扼守交通要道的专业市场。

正是基于这样的现实发展，河南明星置业有限公司诞生了“在郑上路东段一个近800亩的土地上建全国最大、影响力最广的汽贸中心”的想法。

“从汽车展览到整车销售，汽车装饰、汽

配、仓储、物流等几乎所有购买汽车所需要的服务，这里都能提供。一期约有180亩土地，整个项目我们分多期开发，今年4月就要进行全国招商。”河南明星置业有限公司董事长张明星介绍说，“按照规划，单商户就可以容纳3.5万人，届时，随着市场的完善，势必带动周围相关生活配套如银行、餐饮、娱乐场所的兴起，还有周围几个大型市场的逐步兴旺。”

“几年后，这里人来人往，休闲、娱乐、银行、超市等配套完善，西区经济大发展，明宇国际汽贸中心带来经济和社会效益的大幅提升，高端客户纷沓而至……”谈到未来，张明星踌躇满志。

3年内不收租金，一到两年市场氛围就会拉动，前期进驻的商户都是市场的小股东，将资金投入市场就如同持有原始股，享受持久发展带来的滚动收益。”

“几年后，这里人来人往，休闲、娱乐、银行、超市等配套完善，西区经济大发展，明宇国际汽贸中心带来经济和社会效益的大幅提升，高端客户纷沓而至……”谈到未来，张明星踌躇满志。

30余家知名花卉经销商进驻
200余家商户入驻

专业花卉市场 投资有“道”

在机遇成就财富、投资理财日益重要的今天，每个人都需要把握机遇，选择最切合实际的投资方式，最短时间内成就自己的财富是很多人的梦想。

投资花市正是花开灿烂时

水岸花木城不仅吸引了诸多投资客，也吸引了诸位佳丽的到来。

3月25日上午，2008国际旅游小姐冠军总决赛郑州巡游活动拉开序幕，以“花为媒·2008中原桃花节”为主题的启动仪式，在中原路·水岸花木城隆重举行。

有资料显示，花卉业在世界经济活动中是最具活力的产业，而在国内属于朝阳产业。国际上有一个行业定律：人均GDP突破4000美元，花卉市场将出现井喷之势。国家统计局数据显示，2006年，上海人均GDP突破7500美元、郑州人均GDP突破3500美元大关，经济专家称2010年中国人均GDP有望达到3000美元，从数据中不难看出，花卉行业潜力无限。

如今，随着人们消费能力的逐渐提高，鲜花消费量也有突飞猛进之势。拿上海来说，近年来，上海鲜花年消费量逐年增加，在2006年就已突破6亿枝，超过亚洲鲜花消费大城东京。就当前投资方向的选择来讲，可以说“正是花开灿烂时”。

投资需有道。中原路·水岸花木城通过长时间的准备，无论在供给模式、硬件设施、自然环境、政策、运营成本、市场规模，还是市场信息提供的及时性等方面，都为广大投资者指明了“道”路。

水岸花木城建中原最大花木交易平台

将于近期完工的郑州植物园，与中原路·水岸花木城、西流湖公园、南水北调防护林带共同构成郑州市西部的绿色屏障。4000余亩绿意盎然的苗圃，郁郁葱葱的常绿灌木、乔木和各类花卉，确保了空气清新、生态纯美。不仅传递了生态文明，更提高了整个西区人民的生活质量，形成了最具升值潜力的西部生态板块。

据了解，中原路·水岸花木城与广州、昆明四大花木基地建立战略联盟，确保有效地支撑大市场的运营。开业一年来，已有30余家国内知名花卉经销商进驻，拥有1000余种名贵花木，力图建成中原最大的花木交易平台。随着市场的进一步成熟，已经有200余家商户入住。500万的消费人群，日人流量达5000人次以上，从根本上保障了商户的盈利有余。

水岸花木城为花卉生长配备了专业的软硬件设施，在信息的获知上，中原路·水岸花木城每天发布世界各地花卉价格、交易量、存货信息及商铺或花卉、种、苗、劳务、种植、养殖、管理及销售信息，确保商户信息获知的及时性。

为了在真正意义上降低投资门槛，中原路·水岸花木城开发商郑州花博园实业倾情推出了6年包租，6年1.2倍回购选择，一次性返3年租金的投资模式。



3月25日，2008国际旅游小姐冠军总决赛郑州巡游活动启动仪式在中原路·水岸花木城隆重举行。